YORK REGIONAL POLICE
GENERAL OCCURRENCE HARDCOPY
GO# 2006-45601 DISPUTE-DOMESTIC

Narrative: INITIAL OFFICER REPORT -1

Subject: domestic dispute
Author: 1604 FOURNIER, GRANT
Related date/time: Monday, 2006-Feb-27 16:53

on Monday February 27, 2006 at approximately 1441 hours police recelved a
call to attend 50 Disera Drive unit 1211 in the City of Vaughan.

Information obtained was that a female had possibly taken some pills) in a
suicide attempt.

At 1447 hours police arrived on scene and spoke with EMS personnel who were
present. They advised that the female inside the residence,
ALETRATIKHOSOSHANI, Sheida was visibly upset, but was not injured and that
it did not appear that she had ingested any pills. i

Police spoke with Sheida and were able to ascertain that she was in a
previous relationship with{VAZIRI, Ali but that the relationship had been
discontinued from 5 months prior. Police then spoke with Ali who was the
complainant in this incident. He advised that today he had received a call
from Sheida and could not hear anything on the phone and that he feared
that she was taking pills in an attempt toJcommitisuicide. Ali stated that
Sheida(had done this before and was assessed under the Mental Health Act
previously.

Ali showed up at Sheida's residence to check on her well being and he was
denied access into the building by security. It was learned that phone
calls were being made continuously between both parties for some time, yet
neither wished to continue in any form of a relationship.

When speaking to Sheida she expressed her feselings towards Ali, which was
the reason for her being upset. She stated that she did not ingest any
pills and was not suicidal. This was later confirmed by her roommate
VAVERI,(Nazanin, Sheida stated that she would be leaving tomorrow to visit
her parents in(Argentina.

Tt should be noted that neither party wishes to re-establish any
relationship, however for some time there has been repeated communication
between both parties which has led to arguments between both individuals.
There was no physical contact between either party.

Both parties were cautioned not to communicate with each other for the
remainder of the day, and it was suggested to Sheida that( she seek out

counselling to help deal with her feelings.

Via MRE
IM #5520

*kk CONFIDENTIAL ***

FFor: 5648  Printed On: Monday, 2019-Feb-25



user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight


